●●●●団体規約
※　この点線枠内の注記は作成時に削除してください。
また、自分たちの団体に合うよう、適宜アレンジしてください。
※　規約・会則は、団体の運営や活動の基本となるものです。しかし、単なる決まり事やルールではなく、団体の活動を社会的に説明する手段となり、団体が組織的に活動している証明書でもあります。そのことを理解し、自分たちの団体がどんな団体かわかるように作成してください。
下の例をもとに、必要に応じて項目を増やしたり修正して作成して下さい。













（名称）
この団体は、●●●●と称する。団体の名称を定めます。



（所在地）
●●●●の事務所は、姫路市●●町●番地に置く。
団体の所在地を定めます。（代表者の住所など）



（目的）
(例①青少年団体の場合) ●●●●は、青少年の仲間づくりを目的とした活動を行う。
(例②青少年育成団体の場合)●●●●は、青少年の健全育成を目的とした活動を行う。
団体の基本方針を示すものです。どのようなことを目的に設立したのかを記載します。


（活動）
この団体は、次の活動を行う。
[bookmark: _GoBack]１　練習会を開催する。
２　○○○○イベント（文化祭など）に参加する。
３　青少年センター主催の行事に、積極的に参加する。団体の目的を達成するための活動内容を、また登録団体として青少年センターでどのような活動を行うのかを記載します。また、青少年センター主催の行事に積極的に参加する旨も記載してください。





（施行）
この規約は令和●年●月●日から施行する。

