姫路の農水産物応援飲食店等募集要領

１　募集内容

　　料理や菓子の食材として姫路の農水産物を積極的に使用することにより、姫路の農水産物及び農水産業者を応援している姫路市内の飲食店や販売店（以下「飲食店等」という。）を募集します。

応募要件を満たす飲食店等については、地産地消の推進を目的とした姫路産の農水産物を積極的に使用する姫路市内の飲食店や販売店を紹介するパンフレット「行きたい！食べたい！ひめじの店 めっちゃうま」等に掲載し、市民や観光客に広く配布し、ＰＲします。

２　応募要件

(１)　姫路市内で営業する飲食店等と生産者若しくは農水産物販売者が連名で応募すること。

(２)　別添の掲載基準に基づき、姫路の農水産物を使用した料理や菓子を提供すること。

３　応募方法

　応募用紙に必要事項を記入し、姫路産食材の使用及び表示が確認できる資料（メニューの写しや写真等）を添付して、郵送、電子メール又は持参により提出すること。

４　提出期限

令和６年９月２０日（金）
５　取材時期
　　令和７年５月～１２月末まで（予定）
６　その他
　・本事業は、令和７年度予算が成立した場合のみ実施します。
　・応募用紙に記載された飲食店や生産者等の情報をホームページ、パンフレット等で消費者、メディア等に紹介する場合があります。

　・応募要件を満たさない場合、応募者が多い場合は、生産者の意見を踏まえた上で、パンフレットへの掲載をお断りする場合があります。

　・系列店舗が複数ある場合は、代表１店舗のみ掲載します。ただし、生産者又は農水産物販売業者が飲食店等を運営している場合は、系列店舗の掲載を可能とします。
７　応募・問い合わせ先

〒６７０－８５０１ 姫路市安田四丁目１番地

姫路市役所農政総務課 農政・地産地消担当

℡０７９－２２１－２４９６ Fax０７９－２２１―２９９６

ｅ-mail：noseisomu@city.himeji.lg.jp
