琴丘杯中学生英語スピーチコンテストにおける
個人情報及び肖像権に関する取り扱いについて

１
出場申込書に記載された個人情報の取り扱い


（１）
出場者の氏名、中学校名、学年、スピーチタイトルがプログラムに掲載されます。
２　コンテスト結果の取り扱い


（１）
主催者を通じて次の通り公開されます。


ア）入賞者の氏名、中学校名、学年、スピーチタイトルが、琴丘高等学校のホームページに掲載されます。
イ）入賞者の氏名、中学校名、学年、スピーチタイトルが、出場者のあった各中学校に文書として送付されます。

ウ）入賞者の氏名、中学校名、学年、スピーチタイトルが、後援の各団体に文書として送付されます。


（２）
報道機関により、新聞・雑誌および関連ホームページ等で公開されることがあります。
３　第１位 姫路市教育長賞 受賞者のスピーチ原稿の取り扱い


（１）
主催者を通じて次の通り公開されます。


ア）コンテストの結果とともに、琴丘高等学校のホームページに掲載されます。

イ）コンテストの結果とともに、出場者のあった各中学校に文書として送付されます。

ウ）コンテストの結果とともに、後援の各団体に文書として送付されます。

４　肖像権に関する取り扱い


（１）
主催者が記録用に撮影した写真が、琴丘高等学校のホームページに掲載されます。


（２）
主催者が記録用に撮影した写真が、「琴丘高等学校学校案内」に掲載されます。

（３）
主催者が記録用に撮影した写真、または報道機関等が撮影した写真が、新聞・雑誌及び


関連ホームページ等で公開されることがあります。


（４）
報道機関等が撮影した映像が、録画放映されることがあります。

５　琴丘杯中学生スピーチコンテスト主催者としての対応について

（１）
取得した個人情報を上記の利用目的以外に使用することはありません。


（２）
出場申込書の提出により、上記取り扱いに承諾を得たものとします。


（３）
個人情報等の公表に同意が得られない出場者については（別紙１）の提出をお願いしま



す。


（４）
個人情報等の掲載または公開等に関してのご質問等は、実施要項に記載している琴丘


杯中学生英語スピーチコンテスト担当者までご連絡ください。
琴丘杯中学生英語スピーチコンテストについて、出場申込書等を通じて取得される個人情報および肖像権の取り扱いについて以下のとおり対応します。








